



10 июня 2017 года по взлетной полосе нового аэропорта «Платов» вблизи Новочеркаска состоялся пробег дистанции полумарафона – «Platov runway» - 21.1 км. Организованный Ростовской губернией, компанией аэропортов регионов России, пробег посвященный Дню России собрал несколько тысяч человек. В составе команды офицеров и воспитанников Новочеркасского суворовского военного училища (НСВУ) и прихожан храма св. Георгия Победоносца, данное мероприятие посетил и принял участие их духовный наставник – [протоиерей Александр Луканенко](#) .

Старт мероприятию был дан губернатором Ростовской области Василием Голубевым при поддержке олимпийских чемпионов представляющих Донской край. Посвященное пропаганде здорового образа жизни, здоровой нации – будущего России, мероприятие собрало участников всех возрастов. Несмотря на погодные условия, все получили добрые эмоции, положительный заряд к дальнейшей работе, финишировав без потерь и установив личный результат по времени преодоления трассы.

